

от
ДЕК 1956

Симферополь

Газета №

Тип. Гормашучета. Зак. 1362. Тир. 25.000

ГОВОРИТ ТЕАТРАЛЬНАЯ МОЛОДЕЖЬ



Севастопольский драматический театр им. А. В. Луначарского поставил недавно новый спектакль «Меч и звезды». Одну из ведущих ролей в нем играет молодая актриса Эмма Александрова.

— Если прежде я играла таких героинь, как Джульетта или Ширин, — рассказывает она, — то роль Шуры поставила передо мной задачу: найти характерность. Моя Шура — очень своеобразный человек, резковатая, принципиальная девушка... Не знаю, насколько она мне удалась, но, во всяком случае, я считаю эту роль новым шагом в моей актерской биографии.

О каких ролях я мечтаю? Меня всегда влекло передать на сцене расцвет первого чувства. Очень хочется сыграть свою юную современницу.

В спектакле «Меч и звезды» занят и другой молодой актер — Юрий Максимов. Но ему пьеса не принесла удовлетворения, главным образом, потому, что играл он здесь «голубую роль» — слишком уж правильного, безукоризненно обаятельного молодого человека.

Гораздо интереснее для актера сложный образ офицера Зарецкого в пьесе С. Левитиной «Приговор», которую театр выбрал для постановки. И, конечно, огромную радость доставит Юрию Максиму работа над ролью Отелло.

